

БАКИНСКИЙ

РАБОЧИЙ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С МАЯ 1906 ГОДА

10 ИЮНЯ 1992 ГОДА
СРЕДА

№ 112 (22391)
Цена 1 руб.

Общественно-политическая газета Азербайджанской Республики
Азэрбајҹан Республикасынын ичтимай - сијаси гәзeti

НА ЗАСЕДАНИИ МИЛЛИ МЕДЖЛИСА

Очередное заседание Милли меджлиса Азербайджана 9 июня вел Председатель Верховного Совета республики Иса Гамбаров.

Первым был обсужден вопрос о ротации. Нынешним членами Милли меджлиса избрались народные депутаты Азербайджана Галиб Курбанов, Миргамзя Эфендиев, Нураддин Ахадов.

Депутаты приняли Закон «О дополнениях и изменениях в Законе Азербайджанской Республики Государственным комитете обороны Азербайджанской Республики».

Милли меджлис внес изменения в Закон «О порядке опубликования и вступления в силу законов Азербайджанской Республики и других актов, принятых Верховным Советом Азербайджанской Республики и его органами».

Участники заседания утвердили председателем Военной коллегии Азербайджанской Республики полковника юстиции Назима Ибрагимова. Он избран также заместителем Председателя Верховного суда Азербайджанской Республики.

Обсуждение других вопросов повестки дня перенесено на заседание 10 июня.

Азеринформ.

МНЕНИЕ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

Как уже сообщалось, на состоявшейся позавчера в Верховном Совете Азербайджана пресс-конференции были оглашены предварительные итоги выборов Президента республики. О них было сообщено в печати.

В пресс-конференции участвовали также наблюдатели из Турции, России и Украины.

Вот что сказал Юрий Ельченко, член парламента Украины:

— Я побывал на 10-11

избирательных участках, был свидетелем высокой активности и заинтересованности избирателей, имел возможность побеседовать с голосующими и наблюдателями от различных политических партий и общественных движений. Из этих бесед я сделал для себя вывод, что азербайджанский народ хочет уже в первом туре выбрать Президента республики, который должен посвятить себя решению карабахской проблемы, я почувствовал также, что в Азербайджане с чув-

ством глубокой симпатии и уважения относятся к украинскому народу, и это не может меня не радовать.

Наблюдатели сообщили журналистам о том, что выборы, по их мнению, в целом прошли в демократических условиях. Вместе с тем, указав на ряд недостатков, в основном касающихся процедурного характера, гости оценили их как «незначительные и не способные повлиять на конечный результат выборов».

С. МАМЕДОВ.

«Апачи»—«Касиморнефтегаз»:

ГОТОВИТСЯ КОНТРАКТ

То, что контракт обязательно будет, в ПО «Касиморнефтегаз» уверяют пока не решаются. Но решение правительства, дающее «добро» на его заключение, есть. Да и американцы не мешают: со свойственной им оперативностью уже разработали программу освоения морского месторождения «Кяпаз», разложив по полочкам все направления будущей совместной деятельности. Но у нашей стороны, как говорится, есть вопросы, главный из которых — как бы не продешевить.

Следует заметить, что листа международной экономики любой стране. И наши азербайджанские партнеры вполне могут привлечь к экспертизе контракта известные в мире независимые юридические компании, специализирующиеся этой области. Кроме того, мы предлагаем Азербайджану, на наш взгляд, весьма выгодную форму контракта — так называемый «Продакшн шеринг контракт», при котором холдинг добывшей нефти остается сам Азербайджан. Для нас нефть — не самоцель, а лишь средство получения прибыли.

Эрика Игер приводит еще один аргумент в пользу партнерства своей компании с морскими нефтяниками Азербайджана. «Мы не намерены, — говорит она, — узурпировать всю деятельность на месторождении «Кяпаз» и готовы работать совместно с другими нефтяными компаниями мира, с которыми похожли иметь дело хозяева месторождения.

Готовность же компаний к освоению столь сложного во всех отношениях месторождения представитель фирмы объясняет тем, что являются не столь крупной, как, скажем, «Амоко», которая, вполне естественно, склонна к заключению дорогостоящих и долгосрочных контрактов, «Апачи» более маневренна и заинтересована в быстрой обработках своих контрактов и занятостью своих капиталистов.

Вместе с Эрикой Игер в Баку постоянно находится консультант фирмы «Апачи», профессор Джорджта.

Азербайджан имеет многоотраслевую структуру экономики. И в своей внешнеэкономической деятельности он должен учитывать все многообразие своих потенциальных возможностей, привлекая иностранные капиталы с выгодой для себя. В этом и вижу залог процветания вашей страны.

Э. АСКЕРОВА,
корр. Азеринформа.

Крупицы опыта народного

СТАРАЯ МЕЛЬНИЦА — ВСЕ ПЕРЕМЕНЯЕТСЯ

Мой разговор — об экологии. Только в несколько ином, непривычном для нас аспекте. Это экскурс в относительно недавнюю историю нашего народа. Ретроспективный взгляд на отношение наших предков к природе, окружающей среде, несомненно, достаточно поучителен для нашего времени.

Не первый год живу и работаю в районном центре в сельской местности. Собственно, здесь, в Кусарах, я родился и вырос. Хорошо знаю людей, природу края. Сегодня Кусары разрослись во все четыре стороны. Признаюсь, грусту навевает память мальчишеских лет: там, внизу, у края старого здания

простирался фруктовый сад. А дальше — в направлении засаженных вершин Шахлаги и Бабадага — летом золотилась хлебная изба по обе стороны дороги. Нынче и там земля распределена на подворья, густо стоят почти однотипные частные двухэтажные дома...

Словом, во все стороны раньше были сады, леса. Грустно, что город растет в сознании за счет миграции сельчан.

Сегодня не только в районном центре, но и в селах немало стало легковых автомобилей. Если минуту постоит на автовокзале, где только к вечеру уменьша-

ется скопление автобусов, такси, собственных машин, почувствешь — воздух заполнен выхлопными газами на этом пятачке не меньше, чем в Баку. А мы память рисуем время экологически беззрредных телег, фургонов, саней, двуколок-прометок...

Сегодня не только в районном центре, но и в селах немало стало легковых автомобилей. Если минуту постоит на автовокзале, где только к вечеру уменьша-

ется скопление автобусов,

такси, собственных машин, почувствешь — воздух заполнен выхлопными газами на этом пятачке не меньше, чем в Баку. А мы память рисуем время экологически беззрредных телег, фургонов, саней, двуколок-прометок...

Сегодня не только в районном центре, но и в селах немало стало легковых автомобилей. Если минуту постоит на автовокзале, где только к вечеру уменьша-

ется скопление автобусов, такси, собственных машин, почувствешь — воздух заполнен выхлопными газами на этом пятачке не меньше, чем в Баку. А мы память рисуем время экологически беззрредных телег, фургонов, саней, двуколок-прометок...

Сегодня не только в районном центре, но и в селах немало стало легковых автомобилей. Если минуту постоит на автовокзале, где только к вечеру уменьша-

ется скопление автобусов, такси, собственных машин, почувствешь — воздух заполнен выхлопными газами на этом пятачке не меньше, чем в Баку. А мы память рисуем время экологически беззрредных телег, фургонов, саней, двуколок-прометок...

АЗЕРБАЙДЖАН — ЧЛЕН ЮНЕСКО

Как сообщили в Азеринформ из Министерства иностранных дел Азербайджанской Республики, Азербайджан принял в члены Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры [ЮНЕСКО].

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ПРИСВОЕНИИ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ ЗВАНИЯ «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ГЕРОЙ
АЗЕРБАЙДЖАНА»

За личное мужество и отвагу, проявленные при защите суверенитета и территориальной целостности Азербайджанской Республики, обеспечении безопасности мирного населения присвоить звание «Национальный герой Азербайджана» следующим военнослужащим Министерства обороны Азербайджанской Республики (посмертно):

Карлову Евгению Николаевичу — капитану
Керимову Эльзизу Керим оглы — рядовому

Мусави Фахреддину Муса оглы — старшему лейтенанту

Насибову Мерфету Ахмед оглы — рядовому

Оджалгизову Сархану Сурхан оглы — рядовому

Рзаеву Джанполаду Ягуб оглы — лейтенанту, командиру танка

Сайдову Мехману Газифар оглы — рядовому

Самедову Парвизу Абдулжаде оглы — рядовому

Сафарову Джалилу Азиз оглы — капитану

Гумбатову Фархаду Гамбадору Рамизу Булуд оглы — рядовому

Гаджиеву Фикрету Али Гулиеву Салиму Сахиб оглы — лейтенанту

Алиеву Юничу Аслек оглы — рядовому

Ахмедову Ризаду Фикрет оглы — подполковнику

Юсифову Нангу Насир оглы — рядовому

Гусейнову Шахлару Иса оглы — рядовому

Шамоеву Фаридуну Иса оглы — рядовому

Осуществляющий полномочия Президента Азербайджанской Республики

Председатель Верховного Совета Азербайджанской Республики

И. ГАМБАРОВ.

г. Баку, 7 июня 1992 г.

Это звание присуждено военнослужащим на основании представления Министерства обороны Азербайджанской Республики от 7 июня 1992 года.

ВАЖНЫЙ ШАГ В РАЗВИТИИ ДЕМОКРАТИИ

ПОДПИСАН ПРОТОКОЛ

9 июня в конференц-зале дворца «Гюлстан» был подписан протокол об установлении дипломатических отношений между Азербайджаном и Пакистаном.

От имени Азербайджанской Республики протокол подписал министр иностранных дел Тофиг Гасымов,

от имени Исламской Республики Пакистан в Москве Ашраф Джакхангира Гази.

Азеринформ.

ВЕРНИСАЖ «БР»

КАНАЛ ОСТАНКИНО

ВЕСТИ



Рис. А. Алексеев.